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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Á cseh kormány mindent megtesz 

Pecha védelmére
Prágából jelentik: A lapok rend­

kívül sokat foglalkoznak még ma is 
a hidasnémeti határállomáson történ­
tekkel és a többek között azt Írják, 
hogy Magyarországra vár most annak j 
a bebizonyítása, hogy vájjon kivánja-e 
a Csehszlovákiával való viszony meg­
javítását. Éppen ezért tették — Írják 
— lehetővé a Bethlen kormánynak, 
hogy Hidasnémetin keresztül mihama­
rabb megindulhasson a forgalom. A

Venkov cimü lap felveti a kérdést, 
hogy mi lesz most már Pecha Vincé­
vel? A csehszlovák kormány a Pecha- 
ügyet a magyar bíróság előtt figye­
lemmel fogja kisérni, amennyire ezt a 
nemzetközi szokások és az előírások le­
hetővé teszik. A cseh kormány minden 
szükségeset meg fog tenni Pecha ér­
dekében. — A forgalom Hidasnéme­
tin keresztül csütörtökön délután már 
megindult.

A szökött oláh katona gyilkossága

Zilahról jelentik: Egy Azoita Ge­
orge nevű szökött katona a város alatt 
egy kiránduló társaságra lőtt. A golyók 
megölték a látogatóba Zilahra érkezett 
Pap Károlyné budapesti uriasszonyt. A 
szökött katona elmenekült, kézrekeri- 
tésére katonaságot és rendőrséget moz­
gósították.

Reformok a házasságok könnt elmü fel­
bontása ellen

Budapestről jelentik: A budapesti 
törvényszék több fontos perjogi újítást 
léptetett életbe a házasságok könnyel­
mű felbontása ellen. A visszatérésre az 
eddiginél sokkal hosszabb határidőt 
tűz ki és ha az ezt követő békéltetési 
tárgyaláson a keresetet indító fél nem 
jelenik meg, a válás kimondását mel­
lőzi.

Megostromolta a budapesti közönség 
a strandfürdőket

Budapestről jelentik: A tegnapi ki­
bírhatatlan hőség következtében való­
sággal megostromolta a közönség a 
strandfürdőket. A férfiak kabát nélkül 
járnak. Az utolsó 24 órában közel száz 
vágón jeget fogyasztottak. A mentők 
go esetben nyújtottak segélyt a meleg­
től elcsigázott embereknek.

Éles elvi ellentét a gyáriparosok és a
kereskedelmi miniszter között
Budapestről jelentik: Ankétet hi­

vott össze a kereskedelmi miniszter a J 
mérnöki rendtartásról szóló törvény- | 
tervezet megvitatására. A gyáriparosok |

képviselői tüntetőleg otthagyták az ér­
tekezletet. mert a miniszter nem volt 
hajlandó kívánságaikat teljesíteni.

Mátészalkán 39 fok meleg volt
Mátészalkáról jelentik: Csütörtö­

kön itt volt a legnagyobb a meleg az 
egész országban. A hőmérő 39 fokot 
mutatott árnyékban.

Megbuktatták az egyiptomi angol fő­
biztost

Londonból jelentik: Lord Lloyds 
egyiptomi angol főbiztos lemondott 
tisztségéről, mert ellentétbe került a 
munkáskormány külpolitikai fölfogá­
sával. Távozása alkalmával levélben 
köszönte meg a külügyminiszter az 
ország érdekében tett szolgálatait. ,

ötezer leire büntették a bukaresti csők- 
rablót

Bukarestből jelentik: Stroescu Pet- 
ru bukaresti hivatalnok a Szinaja télé 
haladó express vonaton erőszakosan 
megcsókolt egy uriasszonyt. Az asz- 
szony panaszára az ügyészi biróság öt­
ezer leire büntette.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A budapesti 

határidőpiac eső reményében lanyha- 
ságra hajlik, mert a takarmánynemüek 
mennyisége és minősége jelentősen be­
folyásolja az árak alakulását. A szer­
dai 26.12 pengős árral szemben tegnap 
26.— pengőt fizettek az októberi bú­
záért. Első kötések: búza októberre 
25.95—25.90, márciusra 28.01 — 27.96, 
tengeri májusra 20.80 pengő. A kész- 
árupiacon élénk volt az érdeklődés.

fl lövőbe látni
nem áll módunkban. Nincsen olyan ember, 
aki biztosan, akár csak egy-ket napra is elő­
re meg tudná mondani, hogyan fog a búza 
ára alakulni. Annál kevésbbé lehet azt hóna­
pokra előre tudni. A regi próféták meghaltak, 
az újak pedig nem sokat érnek.

És mégis akadnak olyanok, akik nem - 
csak rávenni, de kényszeríteni is akarjak a 
gazdákat, hogy búzájukat mar most, az aratás 
után adják el. — Elhisszük, hogy jóindulat­
ból fakad az a gyámkodás és jokodás, ame- 

j lyet a gazdatársadalom felett gyakorolni akar­
nak. De nekünk az a véleményünk, hogy 3 
gazdaközönségnek nem válik hasznára és 
nem is igényli ezt a gyámkodást.

Még nagyon kevesen tudják azt az igaz­
ságot, hogy csak a szabad gazdasági tevé­
kenység mellett lehet virágzó gazdasági élet. 
A megkötöttség, a gyámkodás és az olyat) 
gazdasági és pénzügyi politika, amely a pol­
gárság minden éle tnyil vonulásába belenyúl, 
célját tévesztett, mert nem könnyíti meg az 
életet és nem segíti elő a polgárság megél­
hetését.

A nagy német politikus azt mondotta, 
hogy »kevés ésszel kormányozzák ezt a vi­
lágot.« De a közmondás azt tartja, hogy »a 
pénz kormányozza a világot.« És mind a két 
mondásban sok igazság.van. íme a bizonyiték. 
Egyik jól tájékozott fővárosi lapból idézzük 
az alábbi tudósítást:

A vidéki intézetek hitelkeretét csaknem 
az összes fővárosi bankok erősen restringál- 
ták, úgyhogy a vidék nagyobb hiteligények­
kel lépett fel a Nemzeti Bankkal és a Pénz­
intézeti Központtal szemben. Ezek azonban 
az ilyenirányú kívánságokat nem honorálták 
Ennek pedig az a legfőbb oka, hogy minden 
rendelkezésre álló eszközzel meg akarják 
akadályozni, hogy az ország gazdaközönsége 
most, a termés értékesítése előtt, kölcsönöket 
vegyen fel. Attól tartunk, hogy ebben az eset­
ben a gazdáit az őszi hónapokban nem fog­
ják piacra hozni készleteiket és megismét­
lődhetik az, ami a legutóbbi gabonakampanyt 
jellemezte: azok, akik ősszel adták el, csak­
nem 100 százalékkal többet kaptak a búzá­
jukért, mert nemcsak az á-bm volt lénye­
ges differencia, hanem az egyéb címeken szen­
vedett veszteségek nem egy esetben az ön­
költségi árat sem biztosították azoknak, akik 
csak tavasszal voltak hajlandók megválni a 
bűz ájul:tói.

Így függ össze a vidék hitelének megszo­
rítása a készletek gyors értékesítésével, ami­
hez igen fontos nemzetgazdasági érdekek fű­
ződnek. Az értékesítési viszonyok ugyanis 
most elég kedvezőek, a külföld érdeklődik 
a magyar búza iránt, másfelől pedig a deviza- 
állomány csökkenése olyan méreteket öltött, 
hogy az illetékes tényezők komolyan foglal­
koztak a svéd kölcsön eszkomptál ás árnak gon­
dolatával is. Ezt a tranzakciót, amely sú­
lyos áldozatokba kerülne, csak akkor lehetne 
mellőzni, hogyha az őszi hónapokban a ga- 
bonafeleslegek külföldi értékesítése révén na-
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Ä SZENTESI TÄHAREKPENZTAR
%0T Intézett helyisége

a vdroshdza közgyűlési termében van.
gyobb crtckü deviza jönne be az országba.

A vidéki intézetek hitelszükségletüknek 
alig 30 százalékát elégíthetik ki a Nemzeti 
Banknál és a Pénzintézeti Központnál válto­
zatlanul maradt hitelkeretből. Ez azonban tá­
volról sem elegendő a velük szemben támasz­
tott és a hó vége felé szokatlanul erős igé­
nyek honorálására. Az intézetek tartózkodása 
folytán gazdaváltókat alig tudnak eszkomptál- 
ni és ezt sok helyütt megsínyli az amugyis 
gyér betétállomány, amely most tovább csök­
kent. A bankok azt remélik, hogy a gazda­
közönség az elkésett aratás mellett is jóval 
előbb és jóval nagyobb mértékben bocsátja

majd forgalomba a gabonakészleteket, mint 
ahogy ez tavaly történt.

Nem tudjuk, hogy a kormány tu-de a 
pénzinétzeteknek erről az akciójáról, amel­
lyel a vidék hitelét nemcsak megszorítják, 
de egyúttal arra is kényszerítik, hogy búzá­
jukat és egyéb terményeiket időelőtt ért éke- 

I sitsék. Azt sem tudjuk, hogy a fenti tudó­
sítás mennyiben vonatkozik Szentesre és az 
itteni pénzintézetekre. Csak azt az egyet tud­
juk, hogy mindennél fontosabb, hogy a gazda 
jól értékesítse terményeit. A föld és terményei 
után él ennek az országnak minden egyes é? 
összes polgára.

Öt örökös tagot választott Csongrádvármegye 
tegnap délelőtt tartott közgyűlésén

A többi négy örökös tagot az uj törvényhatósági bizottság választja meg
Csongrádvármegye törvényhatósági bi- i 

zottságának tegnap délelőtt megtartott rend­
kívüli közgyűlésén öt örökös tagot válasz­
tottak a megye újonnan alakítandó törvényi­
hatósági bizottságába. Ez alkalommal a szo­
kottnál valamivel nagyobb számban gyűltek 
össze a megyebizottsági tagok, akik egy­
hangú szavazattal választották meg a kijelölő 
bizottság által javaslatba hozott örökös ta­
gokat.

Dr. Kövér Imre főjegyző mindenekelőtt 
ismertette az örökös tagok választására vo­
natkozó törvényes intézkedéseket, amelyek ér­
telmében kilenc örökös tagja lesz az uj tör­
vényhatósági bizottságnak. A törvény végre­
hajtási utasítása szerint öt örökös tagot vá­
laszt a jelenlegi törvényhatósági bizottság, 
négyet pedig a később megalakítandó uj me­
gyei alakulat.

A főjegyző ezzel be is fejezte előter­
jesztését, mire dr. Farkas Béla főispán ismer­
tette pár szóval a kijelölő-választmány fela­
datát és abba a maga részéről Cser na János, 
dr. Rásonyi Papp Pál és Halász Szabó Lajos 
megyebizottsági tagokat nevezte ki. Törvény- 
adta jogánál fogva dr. Csergő Károly alispán,
Palasovszky Sándort, Csúcs Károlyt és Veres 
Sándort delegálta a választmányba. Majd ja- i 
vaslatára a törvényhatósági bizottság Szent- | 
péteri Jenőt, Eszes Imrét cs Pataki Imrét vá­
lasztotta meg a kijelölő-választmány tagjaivá

Hz alispán a lövőévi költségvetésbe kívánja 
bellíesztetnl a rokkanttelepfi és a békéd! újtelepi 

drféztknt faratásf költségeit
A telepeken nagy szükség van a kútra, a Szentesi Takarékpénztár adományával még az

idén sor kerülhe ta fnratásra

és póttagjaivá.
Ezután a kijelölő választmány rendes 

tagjai dr. Farkas Béla főispán elnöklete alatt 
tanácskozásra vonultak vissza és erre az időre 
a közgyűlést felfüggesztették.

Közel tizpercnyi tanácskozás után nyi­
totta meg újra a főispán a közgyűlést. Fe­
szült figyelem 'mellett bejelentette, hogy dr. 
Cicatricis Lajost, gróf Károlyi Imrét, Mátéffy 
Lászlót, őrgróf Pallavicini Alfonz Károlyt és 
dr. Schandl Károlyt jelölték a törvényhatósá­
gi bizottság örökös tagjaiul. A bejelentést 
megéljenezték és a kijelölő-választmány ja­
vaslatát egyhangúlag elfogadták.

Dr. Farkas Béla főispán meleg szavak­
kal üdvözölte az örökös tagokat, akik sze­
rinte már eddig is kiváló szerepet töltöttek be 
a megye életében és Isten áldását kérte to­
vábbi működésűkre. A megválasztottak ne­
vében dr. Cicatricis Lajos mondott köszö­
netét a törvényhatósági bizottság részéről 
megnyilvánult bizalomért és ünnepélyes Ígé­
retet tett arra, hogy minden magán és párt­
érdeket félretéve fognak dolgozni az ország 
és a megye boldogulásáért.

Dr. Csergő Károly alispán javaslatára 
táviratilag értesítik megválasztásukról a tá­
vollévő gróf Károlyi Imrét és dr. Schandl 
Károlyt, majd rátértek a napirenden szereplő 
egyéb ügyek letárgyalására.

A Hckédi-Ujtelepen és a sárgaparti rok­
kanttelepen lakók már régóla fáradoznak 
azon, hogy ártézivizet kapjanak. A városi 
képviselőtestület egyik legutóbbi közgyűlésén 
a városi főmérnök javaslatára elhatározta, 
hogy a kutat a Békéd soron furatja meg a vá­
ros, a kuttól az újtelepre és a sárgaparti rok­
kanttelepre cgy-egy kifolyócsövet vezetnek el, 
hogy ilyenmódon mind a két telep lakossága 
ártézivizhez juthasson. Közben történt, hogy

a Szentesi Takarékpénztár, — azért, amiért 
a város az építkezés tartamára a takarék- 
pénztár céljaira átengedte a városháza köz­
gyűlési termét — 2000 pengőt ajánlott fel a 
kutfuratás céljaira. így a képviselőtestület 
olyan határozatot hozott, hogy az ártéziku- 
tat a lehető legrövidebb idő alatt meg kell fu­
ratai.

A képviselőtestület határozatát a várme­
gye törvényhatósági bizottsága jóváhagyta és

a határozat — miután ellene felebbezcs nem 
érkezett be — jogerőre emelkedett. Erről 
a körülményről tegnap délelőtt értesítette dr. 
Csergő Károly alispán a várost azzal, hogy a 
kutfuratás költségeit állítsa be az 1930. évi 
költségvetésbe.

Az alispán utasításának meghazotalakor 
szem előtt tartotta a megszokott formákat és 
a lehetőségeket is, azonban véleményünk sze­
rint a városnak hamarabb is módjában áll a 
kutat megfuratni. A Szentesi Takarékpénztár 
2000 pengős adománya jelentős könnyítés, 
a 10 ezer pengőre tervezett' költségeknél 
hiszen a városnak már 8000 pengőről kel) 
gondoskodnia. Úgy tudjuk, hogy az ártézi- 
kutak tarafásának költségeit csak akkor kell 
kifizetni, ha a kút elkészült és a szerződésben 
megállapított mennyiségű vizet szolgáltatja. 
A kút furatási munkálatai hónapokig tarthat­
nak, mindent el keli követni, hogy a két te­
lep lakossága az elkövetkezendő őszön már 
ne járjon a nagy sárban nagy távolságokra 
vízért. Tudjuk, hogy a város vezetősége szi­
vén viseli a két telep szegénysoron lakossá­
gának ügyét és módot keres arra, hogy még 
ebben az esztendőben készen álljon a Bé­
kéd soron az uj artézikul.

Csalt bűnügyi utón lehet 
Szilen Lajos koporsóját felnyitni
A közigazgatási hatóság nem adhat enge­

délyt a koporsó felnyitására
Ismeretes, hogy Csongrádvármegye alis­

pánja helybenhagyta a polgármesternek azt 
a határozatát, amellyel a polgármester eluta­
sította özv. Szikra Lajosné Kuvcaparti ucca 
57 sz. alatti lakosnak a férje koporsójának fel­
nyitására irányuló kérelmét. A polgármester a 
kérelmet a városi tiszti orvos javaslatára az­
ért utasította el, mert a koporsónak a sírból 
a családi kriptába való áthelyezésénél maga 
a tiszti orvos is jelén volt és nem tapasztalt 
semmi olyant, amiből a koporsó erőszakos 
kirablására, vagy a sir megbolygatására kö­
vetkeztéit volna.

Tegnap küldte át az alispán a város­
hoz a végzést, amely szerint özvegy Szikra 
Lajosné kérelmét elutasította. Az alispán ha­
tározatában megállapítja, hogy a koporsó fel­
nyitására közigazgatási utón engedélyt adni 
nem lehet. A koporsót csak bűnügyi utón 
lehetne felnyitni. Az alispán! határozat tehát 
azt jelenti, hogy csakis a ki-r. ügyészség 
intézkedése alapján nyithatják fel a kopor­
sót. Erre viszont nem kerül sor, mert az 
özvegyasszony elgondolása és képzelődése 
még nem elég alap ahoz, hogy az eljárást 
megindítsák.

Az alispán határozatát közölte az öz­
veggyel és dr. Miskolczy Jenő plébánossal, 
aki annakidején özvegy Szikráné megbízásá­
ból az esetről jelentést tett a rendőrségnek.

Qyászrnhák
minden nagyásban állandóan kaphatók

Molnár hiházában, Hossuth-u. 8.

FORJBSZ SÁNDOR
BllZÍt ÍS mln<Ien,ále tsm6nXf bárkinél magasabb

gabonakereskedő, Vásárhelyi ncca 
56 szám. (Berger-ház.)

naptáron vásárol.
Eladóinak csépléshez ingyen höicsönzsóhot ad.
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ALFÖLDI DfSAQ

Uj megyei szabályrendelet 
a választókerületek szá­
máról és beosztásáról

Szentes 22 rendes és 11 póttagot választ a 
törvényhatósági bizottságba

Rendkívüli közgyűlést tartott tegnap dél­
előtt Csongi ádvármegye törvényhatósági bi­
zottsága az uj közigazgaitási törvény életbe­
léptetésével kapcsolatos fontosabb intézkedé­
sek megtételére és egy pár kisebb jelentő­
ségű ügy elintézése céljából.

A választókerületek számáról és beosztá­
sáról szóló uj megyei szabályrendeletet dr. 
Kövér Imre főjegyző mutatta be. A szabály- 
rendelet szerint 12 törvényhatósági választó- 
kerület lesz, amelyek 72 rendes és 36 pót­
tagot választanak a közel jövőben megtar­
tandó megyebizottsági választás alkalmával. 
Szentest három választókerületre osztották, 
amelyek 22 rendes és 11 póttagot választa­
nak. Csongrád két választókerületére 14 ren­
des és 7 póttag, Kistelekre 4 rendes és 2 
póttag, Sövényházára 2 rendes és 1 póttag, 
a csanyteleki választókerületben Csanytelek- 
re 2, Tömörkényre 1, Fábiánsebéstyén és 
Magyarteés községekre együttesen 1 rendes 
és az egész kerületre 2 póttag esik. Kis- 
kundorozsma, mint a megye legnagyobb köz­
sége 8 rendes és 4 póttagot, a sándorfalvi 
választókerületben Sándorfalva, Felgyó, Tápé, 
Pusztamérges és öttömös községek 6 rendes 
és 3 póttagot, mindszent 4 rendes és 2 pót­
tagot, a szegvári választókerületben pedig 
Szegvár, Nagymágocs és Derekegyháza köz­
ségek 8 rendes és 4 póttagot választanak a 
törvényhatósági bizottságba.

A szabályrendeletet a közgyűlés vita nél­
kül elfogadta és felhatálmazta az alispánt, 
hogy a törvényes felehbezési idő letelte után 
terjessze fel végleges jóváhagyás végett a bel­
ügyminiszterhez.

Dr. Csergő Károly alispán javaslatára 
az uj közigazgatási törvény érielmében szol­
gálati idejüknek megfelelő magasabb fize­
tési osztályba sorozták Dobay Andor II. fő­
jegyzőt, dr. Stammer János árvaszéki ülnö­
köt, Keresztes N. Sándor aljegyzőt, Dózsa 
Endre tb. II. főjegyzőt, valamint dr. Sze­
keres Endre szolgabirót. öt évi szolgálati idő 
után engedélyezhető fizetési pótlékot szavaz­
tak meg dr. Kövér Imre főjegyzőnek, dr. 
Vecseri Sándor főügyésznek, Fekete László 
és Dózsa István főszolgabiráknak, dr. Pa- 
nyik Tóth Demeter tb. ä-vaszeki elnöknek, 
Szilárdfi István szolgabirónak, dr. Szobi Li- 
pót járási orvosnak, Kiss Árpád megyei iro­
daigazgatónak, továbbá Farkas Lajos és La­
kos Imre irodafőtiszteknek.

A magasabb fizetési osztályba történt 
besorozások és a személyi pótlékok belügy­
miniszteri jóváhagyás után lépnek életbe.

TUDOBÜliyOü M0ZBŐ5ZIHHÜZ----- -
Vasárnap, pulius hó 28-án három előadás, j 
délután fél 5 órakor mérsékelt, este fél 7 és

fél 9 órakor rendes helyárakka-l; !

3. oldal.

mmmm77rmrvyf»»f»r>

Ami az

autónak és kerékpárnak a gummiabrencs
az a

gyalogjárónak a Palma-sarok!
Itt le, ott is lökhárító az. elasztikus kanosuk 
a t<*>t és az idegek kímélésére, a korai 
elfáradás elleni védekezésre. Palma-sarke 

apók sokáig tartja* meg tormájukat.

fl 15 éves Hegst 3dnos másodszor Is meg 
altart hatot, édesapja hozta hl az életunt

(ta melléből a kést
A fin napok óta borotvaélesre f ut konyhakést hordott magAm-iil__ Csütörtökön délben

kiszaladt a kertbe és a földire támasztott késbe dőlt

YGszereplGk: Gonrdd Ragéi 
és REgrna Log

10 felvonásban. — A film a newyorki rend­
őrség és a detektivegyesüllet közreműködé­
sével készült és valósággal remekbe készült 
példája az izgalmas, a fordulatos, a' lebilin- 
cselően érdekes bűnügyi drámáknak. Magyar 
Híradó! NAPKELET GYÖNGYE 7 felvonás­

ban. -Főszereplő: Barry Norton.

minden mennyiségben veszünk
Élelmiszerkiviteli H-T.
4666- 28 (Cairkctelep)

Tegnap délután fél kettő óra tájban má­
sodszor állt meg rövid három héten belül a 
vöröskeresztes mentőkocsi a Soós ucca 24 
számú ház előtt. A mentők bementek a ház­
ba, ahonnan néhány perc múlva egy erősen 
fejlett 15 éves fiút hoztak ki a mentőkocsiba. 
A flu Hegyi János volt, aki már egy ízben meg 
akart válni az élettől, amikor három héttel 
ezelőtt egy öreg pisztollyal mellbelőtte ma­
gát, tegnap délben a mellébe szúrt, szeren­
csére sebesülése most sem életveszélyes.

A 'tu tegnap délben o. hon volt. Édes­
anyja elkészítette délre az ebédet és rövid­
del 12 óra után ebédelni hívta férjét, He­
gyi István kenyérgyári munkást és a fiút. 
Hegyi valami apróságért megdo. gálta a Hut, 
emiatt annyira makranooskodott, hogyi édes­
anyja hiába hívta ebédelni, nem ment. A 
szülők a flu nélkül ülték az asztalhoz. Né­
hány perccel később történt, hogy Hegyi Já­
nos egyszer csak kifordult a konyha előtt lévő 
kis folyosóról és az udvar végében lévő kert 
felé szaladt. Édesanyja mindjárt rosszra gon­
dolt, ijedten szólt férjének:

— Eredj utána, mert még valamit csinál 
magával!...

A flu futás közben jobbkezével valamit 
szorongatott a kabátja alatt.

— Valami van nála — kiáltotta az édes­
anyja.

Hegyi István felugrott az asztal mellől 
és a fiú után futott. A fiú előbb ért a kert­
be, mint az édesapja, alig egy percnyi ideje 
volt csak. Villámgyorsan előrántotta a ka­
bátja alól egy hosszú konyhakést, a kést 
fokával a földnek támasztotta, letérdelt és a 
kés hegyét a szivének irányítva Jxledölt a 
késbe.

Ebben a pillanatban ért oda Hegyi Ist­
ván, egyik kezével felemelte a fiút, a másik 
kézével hirtelen kirántotta fia melléből a hosz- 
szu konyhaikést. A kés nyomán vastag sugár­
ban dőlt a vér a flu melléből, néhány pilla­
nat múlva hatalmas vértócsa képződött a kert 
földjén...

Hegyi István fölkapta a fiút, berohant 
vele a szobába, ahol a díványra fektette.

— Miért tetted, ifi am? — kérdezte tőle 
a könnyező apa.

A fiú elhaló hangon csak ennyit mondott:
— Nem érdemes élni...
Ekkorra már elvesztette az eszméletét.
Hegyi István beszaladt a mentőkhöz, 

majd. értesítette dr. Péter Pál Ottokár kerü­
leti orvost. Az orvos és a mentőkocsi néhány 
perc múlva a helyszínen voltak. Dr. Péter 
Pál megvizsgálta a fiút, megállapította, hogy 
a konyhakés egészen a szivburkolaitig hatolt 
be, szerencsére a szív nem sérült meg. A fiú 
sebét ideiglenesen bekötözte, majd utasította

IHlltpdffVS legolcsóbb drban.Jövő ter 
MUM ngja mis ntdn kamatmentesen

fizetve mdr előjegyezhető
SZÁNTÓ UNDOR terményhereshedőnél

ö

Sarkad! Nagy Antal ucca 20. Telefonszám; 63. 4128
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a mentőket, hogy a fiút ngombai vigye* a 
közkórházba.

Az egzaftált természetű fára szülei az 
első öngyilkossági kísérlet óta nagyon vigyáz­
ták. A fiú kijátszotta szülei ellenőrzését, titok­
ban borotvaélesre kj.ente a leghosszabb kony­
hakést, amit már napok óta magával hordott. 
Hogy mi késztette a 15 eves fiút arra, hogy

másodszor is öngyilkossági kísérletet köves­
sen el, nem tudják. Szülei csak annyit tud­
nak, hogy a fki nemrégiben egy levelet ka­
pott, de a fiú gondosan elrejtette a levelet. 
Nem lehetetlen, hogy a levél tartalma adná 
meg a felvilágosítást a rendőrségnek arra, 
miért »nem érdemes élnie« a 15 éves Hegyi 
Jánosnak...

1

Szabadon bocsátotta a rendőrség 
a gyújtogatással gyanúsított földművest

A gyanú egy vasuccai főldmivesre i-ánynlt, mert látták az első tűznél
A szentesi rendőrkapitányság detektiv- 

esoportja lázas izgalommal keresi a hétfő­
ről keddre virradó éjszaka történt tüzesetek 
előidézőjét. A detektívek két napon keresz­
tül gyűjtötték az adatokat egy gyanúsan vi­
selkedő föld míves ellen. Csütörtökön reggel 
előállitották a rendörkapitányság.-a, ahonnan 
később elbocsájtották, mert tagadásával szem­
ben a nyomozás eddig nem tudott elegendő 
bizonyítékot összegyűjteni.

A gyújtogatások ügyéber. nyomozó egyik 
detektivvel közölte M ácsai József szijgyá-dó- 
mester, akinek a házánál először dugott va­
laki égő paplrcsóvát a nádtető kévéi közé, 
hogy a tűz eloltása után néhány pillanat múl­
va megjelent egy általa látásból ismert gaz- 
dálkodókülsejü férfi, aki a tűz iránt érdeklő­
dött. Mással úgy emlékezett, hogy, a férfi 
a kapott felvilágosítások után átvágott a Kos­
suth uccán és eltűnt a Klauzál arcában. Mivel 
Szűcs Dániel kádármester Klauzál ucca és 
Mécs Balogh usca sarkán lévő házánál mint­
egy *20 perc múlva támadt tűz, az volt a 
gyanúja, hogy az érdeklődő gazdakühejü em­
ber volt a gyújtogató.

A detektív sorrajárta a Lakos ucca, a 
Simányi Ernő ucca, a Klauzál ucca és a 
Bartha János ucca környékén lévő korcsmá­
kat, ahol az iránt érdeklődőit, hogy nem járt-e 
a korcsmákban a tüzesetek előtt, vagy azok 
után egy gazdálkodókülsejü férfi. Az egyik 
korcsmában jelentkezett egy vendég, aki kö­
zölte a detektivvel. hogy az ő gyanúja egy 
hasonló kinézésű férfire irányul. Mindjárt meg 
is nevezte a detektív előtt a gazdákul sej, ü 
férfit.

A detektív most már jó személyldrásí 
kapott a gyanúsítottról, elindult, hogy, a gya­
núsított gazdálkodókülsejü férfit előkeritse. 
Hosszas fáradozás után csak annyit tudott 
megállapítani, hogy az illetőnek állandó la­
kása nincs. Egy idő óta a Simonyi Ernő ut­
cában lakott, onnan azonban a hét elején el­
költözött. A szomszédságában lakó nőket ki­
kérdezte a nyomozást végző detektív, ezek 
a nők mindannyian azt mondották, hogy a 
hétfőről keddre virradó éjszaka, amikor egy­
negyed 3 óra és fél 3 óra körül nyugovóra 
tértek, a keresett férfi még nem volt otthon 
Nem sokkal később a Vas uccából jelentés 
érkezett, hogy az egyik házban egy gyanú­
san viselkedő gazdakülsejü férfi vett ki ma­
gának lakást. A detek.lv kiment a megadott , 
dmre, ahol a gyújtogatással gyanúsított férfi ffj" 
vett ki lakást. A keresett férfit nem találta 
otthon, tegnap reggel tudta meg, hogy a 
Gazdasági Egyesület emeleti billiárdozótei- 
mében tartózkodik. A detektív fölment a Gaz­
dasági Egyesületbe, ahol végre megtalálta p 
keresett gyanúsítottat. j

A gyújtogatással gyanúsított 41 éves 
földmlves a rendőrségen előadta, hogy nem- 
régiben még néhányholdnyi földjét művelte, - 
a földet eladta és most a pénzéből él. Elis- j 
merte, hogy rövid ideig azon a bizonyos Si-

merte, hogy a tűz eloltása után csakugyan 
megjelent a h.lyszinen és Má:saitól érdeklő­
dött. Azu'án befordult a Lakos uccába, nem 
akarta, hogy Mácsaiék észrevegyék, hogy a 
találkahelyre megy, a Szilfa közön keresztül 
visszatért a Simonyi Ernő uccába. Betért a 
találkahelyre, ahol szobájába ment és le­
feküdt.

A Bartha János ucca* tűznél a felgyúj­
tott melléképülettől nem messze az uccán 
egy üres gyujtósdobozt találtak a detektívek 
— A gyújtogat ácsai gyanúsított földmivesnél 
ugyanaz a felirásu és gyártmányú gyufa volt, 
de ez még nem bizonyíték, mert ugyanolyan 
gyujtósdobozt mutatott fel az egyik detek­
tív is.

Mivel a gyanúsított földmives ellen ele­
gendő bizonyíték nem volt, a rendőrségről 
kihallgatása után elbocsájtották. A nyomozás 
tovább folyik.

Csah hatósági felügyelet mellett 
szabad szappant ffizni az elhul­

lott sertésből
Boncolás elán adják ki az erre vonatkozó en­

gedélyt
A kül- és belterületen egyaránt járvá­

nyos sertésvész napról-napra nagyobb káro­
kat okoz a gazdaközönségnek és főleg azok­
nak a szegénysorsu polgá'oknak, akik min­
den megtakarított fillérüket a télire vett koca 
felnevelésére fordították. Nagyon sok olyan 
szegényasszony fordul meg mostanában a 
városházán, aki sirva jelenti a városi állat­
orvosnak sertései elhullását. Ezáltal olyan 
nagy anyagi ká érte ezeket az asszonyokat, 
amit a mai súlyos viszonyok között nagyon 
bajosan pótolhatnak.

Többen érdeklődtek már eddig is, hogy 
az elhullott sertést szappanfőzésí célokra fel­
használhatják-e, ami jogos és indokolt kí­
vánság, mert ha megkapják a szappanfőzési 
engedélyt, legalább szappannál hosszú idő­
re elláthatják magukat az egyébként veszen­
dőbe menő állati hulláiból. A törvényható­
sági főállatorvos, akinél a szappanfőzési en­
gedélyt ki szokták kérni, általános tájékozta- 

j tás céljából az alábbi felvilágosítást adta:

— Szappanfőzési célokra csak a se- 
tésvészben elpusztul! sertés hulláját lehet fel­
használni, ha az errevonatkozó engedélyt az 
állatorvosi hivatal kiadja. Az engedély ki­
adásának elkerülhetetlen, fontos előfeltétele., 
hogy előbb felboncoklják az elhullott ser­
tést, mert például a boncolásnál orbéncos- 
nak talált sertés hulláját nem szabad sem 
szappan főzési, sem más ipari célra felhasz­
nálni.

— Ha a kért engedélyt megkapja a káo- 
sult, akkor is csak a gyepmesteri telepen 
végezheti el a szappanfőzéssel '/apcsolatos 
dolgokat, m^rt ilyen esetben a törvényben 
előirt hatósági felügyelet nem mellőzhető.

sV

kiadéáőágbati,
I ízben éá eledét ágban
:,lr0ETIíER-f*
I YAmimmummmrm

Kérje minden íiiszerkereskedésben 
a most megjelent 148 receptet tartalmazó, > 

színes képekkel illusztrált 
dr. Oetker-féle Receptkönyvet 

ára 30 fillér.
Ha a fűszeresnél nincs, forduljon közvet­

lenül hozzánk:
dr. OETKER A. gyárhoe

Budapest, VIII., Conti u. 25.

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatinál,
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

Mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg

U7EIRBERGER ELEIRÉR ÉS IZE3E
(ezelőtt özv Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté- 
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varró- 
8^Pe'nk a világhírű „Kayser“, „Durkopf“ és „Singer“ gyártmányok, melyek telie-

nogy rovra iáéig azon a nizonyos M- í fiú nnialan^énhhnzéq8 JrPWe ,^r*nj^ny°*£ fölött áll, már 10 P havi részletre kapha- 
monyi Ernő uccai helyen lakott, azt is elis- I lp °k P1 géPhimzés tanitás 1 Qra. ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett.

Telefonszám 9. Bnzát, árpát, zabot Telefonszám 9,

itiÄSab6,Ädr5B vlsdLoI°6- - Terményt beraktározásra e vállalok. _ Uj kőlcsönzsdk kap- D.n„n
ható beszállításhoz díjmentesen ŰFűZIIl Ö6ZSŐI161

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucui 153, — Felsőpárt.

, . ■ . ' :

*!
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lit kávé.
$ zsákok 
őzsineg, 
at lehető 
adok.

6fi ucca 2 sz.

zást
a 8í- 

íllomísra
mii más 
inyosan, 
vállalok.

odor
2 szám.

3 szobás Iá­
dra kiadó.

4669-28
iáira {elvé­

it.  4671-L
íező felt étel- 
ttö. Naqtiör- 

4681-28 
alatt naponta

4688-28 
kazal txiza- 
ott a csősz - 

4691-28
tógépet ke­
ltáiban.

11 szám 
mrából álló 
lyhez istálló 
^foglalható.

vasárnap 
1 pedig — 
ü Istvánnal.

39 háziföld 
1 iskolánál.

4703-30 
Pengő lite- 
borbélyiniál, 

4702-30

Te rményrakt árainkat 
Kossuth ucca 19 szám 
alá helyeztük át.

Ü- éS £s ®8i£íi terményeket
veíF WkJ? Be a legmagasabb napiáron veszünk.

HBPt-skßdEimi Térsastj. fí ííZag^ar Sífalácos HI e:bank fernténgbizonidRxosa.
Csapléshez uj Mlogfiazsákot adunk.

Öt szentesi szegény asszony a népjó- 
léti miniszter egyik rendeletének vissza­

vonását kérte a kormányzatéi
Ä kabineti"®iától a kérvényt áttették a nép­
jóléti miniszterhez, a minisztérium segélyben 
kívánja részesíteni a szegény asszonyokat

A népjóléti miniszter nemrégiben rendelet 
adott ki, amelyben úgy intézkedett, hogy az 
állami gyermekmcnhelyick részéről az anyák­
hoz gondozásra kiadott gyermekek után' ha 
azok egy évnél idősebbek, tartásdij csak az 
esetben folyósítható, ha a gyermeket elveszik 
az anyától. A rendelet értelmében az egy- 
évnél idősebb állami gondozásiba vett gyer­
mek még abban a városban, vagy községben 
sem tartható, ahol az anya tartózkodik. A 
gyermeket más városba, vagy községbe kell 
vinni, ahol idegen gondozó kap csak tartas- 
dijat. A népjóléti miniszternek ez a rendeleté 
szomorú napokat okozott öt szentesi sze­
gény asszonynak. A rendelet azt jelentette, 
hogy özvegy Bubor Jánosaié Honvéd ucca 90, 
özvegy Szabó Sándorné Deák Ferenc ucca 
105, Pap Mihályné Lakos ucca 70, Verten 
Eszter Alsóréti Munkástelep 125 és özvegy 
Pataki Sándorné Rózsa ucca 32 szám alatti 
szentesi anyáknak meg kell válniok legkisebb 
gyermeküktől. Bubor ne ura kocsival belefor­
dult a Tiszába, a folyó hullámaiban lelte ha­
lálát, Szabóné férje belelépett egy ásóba, 
nagy kínok között kiszenvedett, Papaié férje 
75 százalékos hadirokkant, családja eltartá­
sáról gondoskodni nem tud. Verten Eszter 
két évvel ezelőtt elvált az urától, Patakiné 
férje pedig torokgyulladásban halt meg. Mind 
az öt anyának több gyermeke vám, a gyerme­
kek eltartásáról gondoskodni nem tudnak, je­
lentkeztek hát a szegedi állami gyermékmen- 
helyncl legkisebb gyermekükkel. A gyennek- 
menhely igazgatósága az apróságokat fel­
vette az eltartandó gyermekek közé, a kicsiket 
visszaadta az anyáknak, hogy 'neveljék to­
vább őket és eltartásukéit a megállapított 
tartásdijat fizette.

A népjóléti miniszter rendelet® azt jelen­
ti, hogy vagy elveszik az öt .szentesi anyától 
a legapróbb gyermeket, vagy ha náluk ma­
radnak, akkor megvonják tőlük a tartásdijat. 
Száraz, hivatalos szöveg a miniszter rende­
leté, talán nem is tudta a miniszter, amikor 
a rendeletet aláírta, hogy az országban hány 
szegény asszony sorsán nehezített. Most vá- 
lasztaniok kell a szegény anyáknak: vagy 
megválnak gyermekeiktől, akiket más város­
ba, községbe visznek el, vagy nem adják oda 
gyermekeiket, de akkor elvesztik a tartásdi­
jat. Nehéz feladat választani a nyomor, a 
küzködés és az anyai szeretet között. Az öt 
szentest szegény asszony nem tudott válasz­
tani. Végső kétségbeesésükben Horthy Mik­
lós kormányzóhoz fordultak, akit arra kér­
tek, hogy járjon közbe a miniszternél, vonas­
sa vissza a rendeletét.

A kormányzó kabinetirodája a napok­
ban küldte át az öt szentesi szegényasszony 
kétségbeesett hangú kérvényét a népjóléti mi­
niszterhez. A miniszter — úgy látszik — 
a rendeletet nem akarja visszavonni, ezért 
tegnap leküldte a kérvényt a városhoz azzal, 
hogy részletes felvilágosításokat adjon a vá­
ros az öt szentesi szegényasszony helyzetéről. 
A felvilágosításokra azért van szükség, meri 
a minisztérium a közsegéiyezésre rendelke­
zésére álló alapból támogatni kívánja a sze­
gény asszonyokat.

Itt említjük meg, hogy a vármegye köz- 
igazgatási bizottsága már foglalkozott a nép­
jóléti miniszter fenti rendeletével és felirat­
ban kérte a minisztert, hogy a rendeletet von­
ja vissza. A feliratra eddig még nem jött vá- 
asz a minisztertől.

NAPIHIREfc
Péntek, július 26. Rom. kát.: Anna assz. 

Protestáns: Anna. — Nap kél: 4.30 órakor, 
nyugszik: 7.42 órakor. — Hold kél: 10.24 
órakor, nyugszik: 10.12 órakor.

Időjelzés: Nyugatról növekedő felhőzettel 
és helyenként zivatarokkal, későbbi hösülye- 
dés várható.

— Búzáért 22.—23.— pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Búcsú. A római katolikus vallásu hí­
vek ma, Anna napján tartják a szokásos 
Szent Anna napi búcsút, amelyre már teg­
nap este több zarándokcsapat vonult be 
Szentsére a környékből.

— jóváhagyták Szentes és Csongrád vá­
lasztási szabályrendeleteit. A törvényhatósági 
bizottság tegnapi közgyűlésén jóváhagyták 
Szentes város azon szabályrendelet, aminek 
az alapján majd megválasztják az uj kép­
viselőtestületi tagokat. Elutasították a csong­
rádi szabályrendelet ellen benyújtott felebbe- 
zést és eszerint nem az ellenzék által java­
solt négy, hanetji a polgármester által ja­
vaslatba hozott három kerületben tartják 
meg majd a képviselőtestületi tagválasztást 
Csongrádon.

— Képviselteti magát a vármegye az 
Autóbuszüzem Rt. igazgatóságában. A tör­
vényhatósági bizottság tegnapi közgyűlésén 
dr. Csergő Károly alispánt és Hetfesheimer 
Pétert, az államépitészeti kirendeltség veze­
tőjét delegállak a megye -részéről az alakuló­
ban lévő Autóbuszüzem Rt. igazgatóságába,

— Mi lesz a nyolcadik patikával. Szen­
tes város képviselőtestülete hozzájárult g 
nyolcadik patika felállításához. A felsőpártot 
jelölte ki az uj gyógyszertár helyéül és ki­
mondta, hogy az uj gyógyszertár a felső­
párti református templom környékén volna 
berendezendő. A határozat ellen benyújtott 
felebbezést tegnap tárgyalta Csongrád vár me­
gye törvényhatósági bizottsága és egyhangú­
lag elfogadta a kórházi-bizottság, illetve az 
állandó választmány javaslatát, amelynek ér­
telmében az érdemi határozat előtt köteles 
a város vizsgálat tárgyává tenni, hogy a? 
uj patika felállítása nem veszélyezteti-e a töb­
bi létérdekét.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg­
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis 
csak Lantos vásártéri telepén kapható.

— Lemondott a békésmegyei főispán.
Kovacsis Dezső dr, Békésvármegye főispán­
ja, aki szabadságon van, hir szerint benyúj­
totta lemondását, amelyet a belügyminiszter 
elfogadott. Utódját még nem jelölte ki a mi­
niszter, valószínű, hogy ideiglenesen Fel Heh 
biharmegyei főispán végzi el a békési fő­
ispán teendőit. Kovaesics utódjaként a várme­
gyében megyebeli embert szeretnének, szó 
van Daimel alispán és Beliczay Géza felső­
házi tag személyéről is. A megyéből kül­
döttség készül a belügyminiszterhez, hogy 
minél előbb töltse be a főispán! széket.

— Iparügyek. AAoldován Mihály hentes 
és mészárosmester iparáról lemondott azzal, 
hogy iparár Fábiánsebestyénben akarja foly­
tatni. — Molnár Sándor Honvéd ucca 5 szám 
alatti lakos rőfös, rövidáru, baromfi, tojás, 
gyümölcs és szárazfőzelékfclc.k árusítására 
kért engedélyt az elsőfokú iparhatóságtól.

— Baleset egy asztalosmühelyben. Gila 
Péter Pál Andrássy ucca 22 szám alatt lakó 
asztalossegéd Szathmári Pál és Fiai Klauzál 
ucca 20 szám alatti asztalosmühelyében az: 
egyengető gyalugépen tölgyfaléceket gyalult. 
Munkaközben a gép elkapta és megsértette 
jobbkezének mutató ujját. Az asztalossegéd1 
sérüléseit a műhelyben bekötötték.

Mész, darabos és oltott, cement minden 
mennyiségben Pálfinál, Telefon 86.

Dnrhfinft bársonysimává csak „Szent An­
ni liUUl Cl na Arcfinomitó“ szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 7|l í 
TIKIBAN kapható, ára lUI.

ERÉKPÁRT, VARRÓGÉPET újat, 
használtat mielőtt venne, nézze meg

BORI«ndI
1 Széchenyi ucca 57. — Telefon 163.

Üzlet dtvétell
Tisztelettel érle-.item a nagyérdemű kö­
zönséget, ismerőseimet és Jóbarátaimat, 
hogy özv. Szathmáry Károlyné umö

Kossuth ucca 2 szám alatti

borbélyüzletét átvettem
Szakmába vágó bubi, eton és gyermek- 
hajvágást Is szakszerűen, higiénikus ki­
szolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:
Traj János borbélymester.

Tiszta olvasztott zsir nagyon olcsóért! 1

reánláfiPA t6n vdgdsn pörxsölf, -y
«fia
*3 VbCpivM V nagyon finom E

s
G
•e
53 b Az 1 szalonnát ca

E
jaeoa az összes hirdetett drahndi

I

Ma««a olcsóbban vdsdrolhaí a:
_S3 8
£caN
u-

IZ A n é a r föszerüzletében
ilk 11 1 II 1 (a volt Sarkadi telepen)

^ Telefonszém 179.

Oh
gr

n Hasáb, tuskós és aprított tűzifát ingyen házhoz szállítom.
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□ Olcsó
a Szeszfőzdénél 280 miértéi

□

— Az Országos Kamaraszínház műkö­
désének hatodik esztendeje. Alapi Nándor, 
az Országos Kamaraszínház igazgatója most 
tette közzé a színház hatodik esztendei mű­
ködéséről szóló részletes jelentését, amely hü 
képet nyújt arról a nagyjelentőségű kultür­
münkéről, amelyet Alapi cs színészei lanka­
datlan szorgalommal, példás felkészültséggel 
és nagy művészettel látnak el a vidéki váro­
sokban! A hatodik esztendőben Alapiék 22 
városban 399 előadást tartottak, ebből ma­
gyar szerzőkre 241, idegen és klasszikus mü­
vekre 158 előadás jutott. A társulat nyolc 
eredeti bemutatót tartott, más magyar szinpar 
dókat megelőzve mutatta be Pirandello, Kla- 
bund és Strindberg egy-egy müvét. A hato­
dik esztendő statisztikájának élén Győr sze­
repel 43 előadással, a statisztika végén Cson- 
grád áll 4 előadással. Szentesen a hatodik 
esztendőben 15 előadást tartottak.

— A Bariba alapítványi ház magtárbér­
letére nem jelentkezett árverező. Tégnap dél­
előtt tartották volna meg a városházán Piti 
Péter gazdasági tanácsnoknál a Bartha alapít­
ványi házban lévő magtár bérletére kitűzött 
szóbeli árverést, — ha árverező jelentkezett 
volna. Egyetlen egy árverező sem jelentkezett, 
azonban Szántó Andor terménykereskedő, aki 
bejelentette, hogy Temesvári Edétől hajlan­
dó volna átvenni a magtárt a Temesvári által 
eddig teljesített feltételek mellett.

— A rendbírság ellen felebbezni nem 
lehet. Józsa Vendel mezőőrt — aki azóta nyu­
galomba vonult már — dr. Négyest Imre pol­
gármester 10 pengő rendbírsággal sújtotta 
azért, mert a külterületi iskoláknál összegyűj­
tött leveleket nem vette át rendesen és nem 
kézbesítette a leveleket rendes idő-ben a ta­
nyák kiűzött. Józsa igazoló jelentést készí­
tett, majd felebbezett az alispánhoz a rend­
bírság ellen. Az alispán most értesítette Jó- 
zsát, hogy rendbírság ellen felebbezésnek he­
lye nincs.

— 50—60 kilométer utat építenek Cson- 
grjádvármegyében. Régi kívánsága nemcsak 
Kiskundorozsma község polgárságának, de a 
környék egész lakosságának, hogy- mielőbb 
építsék ki a Kiskundorozsma és Kiskunhalas 
közt elhúzódó törvényhatósági közút eddig 
még kiépittetlen, f ossz útszakaszát. A köz­
ség errevonatkozó határozatának ismertetése 
után rendkívül fontos bejelentést tett a tör­
vényhatósági bizottság tegnapi közgyűlésen 
az alispán. Közölte a törvényhatósági bizott­
sággal, hogy a tanyai utak építése ügyében 
kidolgozott javaslatát, illetve a megye erre­
vonatkozó kezdeményezését a kereskedelmi 
miniszter magáévá tette. A minisztériumban 
máris készen van a törvényjavaslat, amely­
nek értelmében nagy útépítési kölcsönt vesz 
igénybe az állam, amivel aztán megkezdik a 
kereskedelmi miniszter útépítési programmjá- 
nak gyakorlati megvalósításai. A terv az, 
hogy az építési összeg egyharmadát az ál­
lam, egyharmadát az érdekeltségek, egyhar­
madát pedig a községek, vagy városok vál­
lalják magukra. Ez alapon Csongrádvárme- 
g tjében egyelőre 50—60 kiló-méter utat épí­
tenének és ezen kereteken belül Kiskundo­
rozsma kívánsága is megvalósitható lesz.

— Szentesi panasz a közigazgatási bí­
rósághoz egy ól miatt. Tóth János Szent An­
na ucca 11 szám alatti lakos panasszal for­
dult a közigazgatási bírósághoz, panaszá­
ban előadja, hogy Szathmáry Er nőné Szent 
Anna ucca 7 szám alatti lakos az uccafrant- 
ra ólat és szint építtetett. A városi tanács és 
a vármegyei közigazgatási bizottság 1 óth 
panaszának helyt adott, de a belügyminiszter 
a két határozatot megsemmisítette. Tóth a 
belügyminiszter határozata ellen élt most bí­
rói panasszal a közigazgatási bírósághoz.

Legolcsóbban 
beszerezheti szalonna 
és zsirszükségletét az 

alanti árakon:
Elsőrendű télivtffldsn

szalonnáiig. 2.80
nm

hózizsir m 2.80
Papp Isfvdn

hentes és mész-1 romái. — Br. Harucker 
ucca 17. szán-.

Hízott sertést, hízott marhát és 
boijut a legmagasabb napiáron 

veszek.

OLCSÓ I I KITÜRŐ!

Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!
Próbaüveg 1 pengő.

120 liter tej megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.90 fill Nagyüveg 3 40 fill. 

Kapható:

vitéz Várad! LáSZlÖ gyógyszertárában 
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Egy kilogramm

valódi házi pörkölt szalonna
2 P 80 fillér.

Szegedi kikészittetésii paprikáim 
1 kgr. Csemege édes nemes 7’—
1 „ Félédes (gulyás) 5'50
1 „ Rózsa erős áru 3 —

1 kgr. Van Honten vagy Korff cacaó 4 50 
Angol teáim az elismert legjobb minőségben 
dekája 10, 14, 16, 2) fillérig. Festék áruk le­
szállított árakon. 1 kgr. budai föld 6 fillér,

SchnUzndl, a pósta mellett.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

I. rendű POTOSZ CSéplőSZŐR
príma
porosz dlóKoksz, éshasábos, Insftós

aprított száraz

kedvező fizetésre kapható:
GYURICZriRHL, Kossalh-n, 6.Tel8101130-

Mész és 
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özu. Molnár nénal
— Kossuth ucca 3 szám.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
őzv. nZOLntiR LÓSZLÓRÉ

villanyszerelési vállalata, Sjzürszabó N. Imrc- 
3 szám. K1SWAC-TÉR. BÉLÁD» HÁZ.ucca

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánl­
juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat
különféle

pálinkánkat
és puszta-

mérgesi tájborunkat
nagyon előnyős árban. Kasza, kasza­
felszerelések, növényvédelmi szerek és

MANILLA
olcsó árban beszerezhető a 
HANGYA fizietekben. — Telefon 35.

Váltó és 35 éves törlesztéses
frfifrfiftnftferet a legelőnyösebb fel- 
SUlUSUUUliCl tételek mellett köz­

vetítek, magasabb kamatozású kölcsönöket 
olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

Magyar Olasz Bach Bt. részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tUz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Forciere ÍLT.Iizt. Intézet résszére.
Toffler l ázár 1 “í.,BÍS.Hi"

Épület- és bútor-
asztalos munkát legjobb kivi­
telben legolcsóbban készít

HIRZERKOR ü
asztalos Soós ucca 11 szám.

Mahagóni szalongamitura olcsón 
sürgősen eladó.

Cséplési hárcahönp
kapható az

„Alföldi Újság"
kiadóhivatalában.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

Péntek, jui|tó, lüsor
9.15:
9.30: 
9.45: 
11.10:
12: Hars,
12.05: /U 

Waldteufel] 

bach: Hoffma 
Három a kislí 
Hassán, mcqnj 
Gillet: Loin 

12.25: 
12.35: fl] 
1: Idője, 
2.30: Hb 
3.45: Fu 
4.20: 0n 

utánja.
5.15: Zsl 

tők mint szíj 
dór dr.

5.45: On 
1. Kacsóh: 
Éva, cgyvek 
4. a) Fali: j0 
b) Lehár: fel 
a Frasquitábq 
egyveleg. 6.

7: Pruzj 
Rákosi J-enö 
életének nchá 

7.30: _ 
Nagy IzabelL. 
Magyari Imre 

8.30:

Budapest, 5í

, .atása.
[cbó szolgál«

jrsanye. 1 G- 
[ Liebesnacht. 
I(C 4. Bocher 
chinctlC' 6 Lf 
[i lemmel Emi!

ovábbi folytait 
vízállás.

jarak
a gyermekekn 

hganyzemekarau

1. Az cnekes 
— Felolvasa

Arcszépitéshffl
vesz, hasz 
mos borax-,] 
szappant, 
pörsenést 
eltüntet. 1 
den gyógys 
Sima László] 
— esetleg 
adó. Érteke 
szám alatt. 
Költözködés] 
eladó. Cim
II. kér.
és ugyanott |

kézimunkák I
összeállitásáj
Szürszabó 1
Eladó IWl
és Fertőn 
ucca 39 sz#
Villanyé
szőnyeg Wl 
eladó. Értaf 
szám alatti 
3~szőbás n
lyiségekkdj

hivatalába

ij Zenekar ha: 
karnok előtti ; 
ír Dezső. Köz 

Wagner: Nür 
,ték. 2. a) Kői 
rabol; b) Lavo-t 
íren: III. (Eori

lyiek.
tárról. A csákv 

előadása. H< 
lásban. Szőve: 

lyi Zsolt. Zetr
versenye. 
Brahms: Intd 
Moment musi 
As-dur; d) 
thoven: Sonj 
Dohnányi: 
nányi: Hu 
nánui: Cop» 

'9.30: fl| 
zenekarának I 
Vezényel Fri 
vonulási ind 
2. Karinthy: | 
(Fehér Arlujl 
Békeffi VokiI 
A Carmen riaf 
nóták. 7. 
Bizet: Virágl 
Bohémélet, ál 
Csajkovszki:] 

11: ' 

Majd:
nak ha-ngva

fás és hírek, 
ház tagjaiból ai 

Vezényel Zsi 
Helling, me 

fhengrin, ábrár 
4. Fetr.E 

I Delibes: Lakn 
üó.

rtmányu krém 
kél Zendus citr 
jZendus nővén 
peplöt, májfoltt 

rálátnál végi- 
ér. Kapható mi:

[2—3 szobás 1
limaira kiadó.

szállításra k 
4670-1

jazonnalra felv- 
alatt. 4671-

I speizbő! álló I; 
jVásárhelyi uci 

4680-:
dvező feltété

ető. Nagyö: 
4681-í

I alatt m<

kazal 
yamott a

fa 3 peng 
van bort

pegipi 
I uccai isk

vállalói
dy ucca

[Megtalál


